

《习近平走进百姓家》出版发行

新华社北京1月10日电 全国妇联组织编写的《习近平走进百姓家》,近日由中国妇女出版社出版发行。

党的十八大以来,习近平总书记提出以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心中最高位置,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,注重加强家庭家教家风建设,引领新时代家庭事业发展取得历史性成就。

《习近平走进百姓家》通过32篇采访文章,生动讲述了习近平总书记考察调研期间,推开一扇扇百姓家门,问生计冷暖、察民情民意、讲惠民政策的感人故事,生动刻画了“人民领袖爱人民,人民领袖人民爱”的感人场景,展现了习近平总书记“我将无我,不负人民”的赤子情怀,有助于激励千家万户为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

把党的伟大自我革命进行到底

会议强调

- 围绕落实党的二十大战略部署强化政治监督
- 推动完善党的自我革命制度规范体系
- 有力发挥政治巡视利剑作用
- 持续深化落实中央八项规定精神、纠治“四风”
- 全面加强党的纪律建设
- 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战
- 深入推进纪检监察体制改革
- 锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍

新华社北京1月10日电 中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2023年1月9日至10日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员127人,列席207人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的二十大精神,研究部署2023年纪检监察工作,审议通过了李希同志代表中央纪委常委会所作的《深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上坚定不移推进全面从严治党》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话从新时代新征程党和国家事业发展全局的高度,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、论述精辟,充分彰显了习近平总书记高瞻远瞩的战略眼光,无私无我的崇高境界、深切真挚的人民情怀、直面问题的使命担当,具有很强的政治性、指导性、针对性,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的根本遵循,为做好新时代新征程纪检监察工作提供了根本指引。习近平总书记对纪检监察干部队伍寄予殷切期望,提出明确要求。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党,把党的伟大自我革命进行到底。

全会指出,各级纪检监察机关要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深学习、实调研、抓落实,把党的二十大精神学深悟透、融会贯通,落实落地,转化为深入推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展的强大奋进力量,转化为坚定不移正风肃纪反腐的具体行动,转化为坚定维护党的先进纯洁、永葆党的生机活力的实际成效。要深入贯彻落实党的二十大关于全面从严治党战略部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定不移担负“两个维护”重大政治责任;

(下转A7版)

发布,在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党
中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议公报

全景展示新时代南通精神文明建设丰硕成果
“南通莫文隋-新时代的雷锋”新闻行动启动

本报讯 (记者卢兆欣)今年是毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召60周年,也是精神文明“南通现象”获评全国精神文明建设十件大事20周年。从1月至3月,中共南通市委宣传部组织协调市、县新闻机构和央媒、省媒、市外驻通媒体,开展“南通莫文隋-新时代的雷锋”新闻行动,学习贯彻党的二十大精神,进一步弘扬社会主义核心价值观,深入推进新时代文明实践活动,全景展示20年来尤其是进入新时代以来南通精神文明建设取得的丰硕成果。

1963年3月5日,毛泽东同

志发出“向雷锋同志学习”的号召。上世纪60年代起,南通即广泛开展了学雷锋活动,在不同时期都涌现出“学雷锋”的典型。上世纪60年代的马富、70年代的朱骅、80年代的青年服务总队、90年代的“莫文隋”、江海志愿者等,他们都用生动的实践诠释了不同时代背景下为人民服务的高尚情操。2003年,精神文明“南通现象”得到中宣部高度关注,获评当年全国精神文明建设十件大事。2004年9月,中宣部在南通举办“首届中国公民道德论坛”。

(下转A2版)

新春走基层

急救路上
他们争分夺秒

A3

全市持续推进“招商引资突破年”动员大会暨重大项目签约仪式举行
抢机遇抓招商 攻项目促发展
我市吹响新一轮招商引资集结号

新时代 新征程 新伟业

本报讯 (记者朱文君)2023年南通市委市政府召开的首场工作会议,发出了持续推进“招商引资突破年”动员令,旗帜鲜明传递坚定不移、持之以恒狠抓招商引资和项目建设的决心态度。

10日下午,我市举行持续推进“招商引资突破年”动员大会暨重大项目签约仪式,号召全市上下以党的二十大精神为指引,深入落实中央和省部署要求,按照市委全会、市两会作出的工作部署,聚焦挑重担、扛重责,抢抓招商,攻项目促发展,以实际行动推进中国式现代化南通新实践开好局、起好步,加快打造全省高质量发展重要增长极,为全省“扛起新使命、谱写新篇章”作出更大贡献。

市委书记王晖出席会议并讲

话。市委副书记、市长吴新明作工作部署。市政协副主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋等市四套班子领导出席会议。市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。

过去一年,我市深入推进“招商引资突破年”活动,招商引资硕果累累、项目建设形势喜人,新签约注册重大项目502个,其中10亿元以上内资项目、1亿美元以上外资项目分别增长35%和52%,全市实际利用外资达到37亿美元、创历史新高,制造业外资占比超过50%,新招引认定科创项目超过700个。昨天的签约仪式上,产业类、总部型、科创类等48个重大项目集中签约。加快集聚的高质量项目为全市经济高质量发展注入了源头活水。

王晖指出,今年是贯彻落实党

全力跑出招商引资加速度

本报评论员

来,在推动中国式现代化南通新实践中,要把招商引资放到构建现代化产业体系、推动高质量发展的大局中谋划推进。从南通自身的发展来说,得益于狠抓招商引资、猛攻项目建设,南通近年来经济总量连续迈上新台阶,在今后的发展中,只有狠抓招商引资、猛攻项目建设,才能加快把交通区位、机遇叠加等独特优势转化为发展胜势,才能持续巩固经济回稳向好态势,全力争取与城市能级、经济体量相匹配的发展质量和增长速度,进一步展现万亿大城的担当作为。

招商引资工作抓了几十年,其重要性怎么说都不为过。从抓经济工作的角度来说,招商引资历来是经济工作的生命线,是做大经济总量实现高质量发展的主引擎,抓招商就是抓发展、谋项目就是谋未

来。“招商引资突破年”活动,健全推进机制,优化招商方式,招引成果实现新突破,全市实际利用外资创历史新高。取得这样的成绩,关键在于各板块担当作为、勇挑重担,关键在于项目引进得、留得住。引进来,靠的是以“做行家里手”的高强本领抓招商、攻项目,充分放大南通的区位交通、资源禀赋优势,吸引各种优质项目资源;留得住,靠的是好政策、好环境、好服务,用真情实招帮助企业解难题、得便利、享实惠。

招商引资工作只有进行时,没有完成时。时间不等人,机遇不等人,发展不等人,来不得半点“喘

口气”“歇歇脚”的念头。全市上下要以党的二十大精神为指引,保持时不我待的进取精神,持续推进招商引资取得新突破。要早字当头,快速行动,抓住当前的有利时机主动出击,推动招商工作整体起势、突破成势。要对标先进,加压奋进,以夺标扛旗的勇气,你追我赶、竞相发展,形成“七虎”争雄、“十强”争霸的良好氛围。要提高能力,强化服务,持续提升项目招引的质量和效益,推动真项目、好项目尽早落地,为全市经济持续稳定向好积蓄更强劲动能,为打造全省高质量发展重要增长极提供更强支撑!

吴新明走访慰问基层群众、督查安全生产工作

厚植为民情怀 强化责任担当
不断增强群众的获得感、幸福感、安全感

本报讯 (记者李彤)新春佳节即将来临之际,10日上午,市委副书记、市长吴新明率队深入街道社区、商圈、企业,走访慰问老党员、优抚对象和困难群众,督查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,践行以人民为中心的发展思想,厚植为民情怀,强化责任担当,时刻把群众安危冷暖挂在心头,把安全生产工作抓在手上,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,让广大人民

群众过个祥和年、幸福年、平安年。

“最近身体健康情况怎么样?”“生活上还有什么困难……”在南通经济技术开发区新开街道困难职工孙爱华、优抚对象周明冲、低保户黄鑫家中,吴新明代表市四套班子向他们送上诚挚问候和新春祝福,并与他们亲切交谈,关切询问家庭状况、经济来源、子女教育和面临困难等情况,鼓励他们要坚定信心、乐观向上,努力战胜眼前困难,把日子过

得一年比一年更好。他叮嘱有关部门和街道、社区要时刻关心困难群众的安危冷暖,用心用情为困难群众排忧解难,在政策保障、社会救助等方面给予更多关爱与帮助,把党和政府的关怀温暖送到群众心坎上。

在老党员、离任村干部施学高家中,吴新明与老人唠家常、聊近况、说变化、问需求,简要介绍了去年全市经济社会发展取得的成绩,对老同志长期以来为党的事业和地

方经济社会发展作出的贡献致以敬意、表达感谢,并希望他继续发挥余热,一如既往地关心和支持社区工作。吴新明指出,广大老党员在不同时期、不同岗位为党和国家作出了积极贡献,有着丰富的阅历和宝贵的工作经验,是党和人民的宝贵财富。各地、各部门要关心关爱老党员特别是生活困难党员,积极为他们排忧解难,让他们共享发展成果,安度幸福晚年。

(下转A2版)

招商工业海门基地
3天出坞4艘新造船

本报讯 (记者吴霄云 通讯员黄洁莹)近日,招商工业海门基地开启“下饺子”模式,1月7日至9日,4艘新造船相继出坞,为新年增添“南通智造”年味。据了解,4艘新造船分别为自升自航式多功能作业平台CMHI272-1和CMHI272-2、FPSO海洋石油123、自升自航式风电安装平台CMHI238。其中,“海洋石油123”是中海油能源发展股份有限公司投资的“大国重器”FPSO,为10万吨级,总造价24.1亿元。

南通海事局供图